
　　　　　　　　　　　　　　　　　　平成２９年度　学校教育についてのアンケート　記述編
凡例
１　大項目
　②　項目
　　〇☆　意見

１　学校運営
　④児童生徒の人権を尊重できる教師、人間性あふれる教師、教職に対する情熱を常に持ち続け
ることができる教師であったか。
　　〇ほとんどの教師はできているが、一部子どもに対する指導法や言葉遣いが厳しいので
はと感じることがある。

２　つなぐ
　①校内の支援体制の整備、充実を図り、相談者のニーズに応じた支援の充実に努めたか。
　　☆学部を越えて校内支援の体制ができていると感じる。

　③学校の取り組みや特別支援教育に関する情報をホームページや広報を活用して発信し、特別
支援教育の啓発や推進に努めたか。
　  〇学部によってはHPを更新していない。
　 〇校務分掌によっては広報的な情報がなかったりしている状況がある。
　 〇HPの情報発信に向けて今後取組んでいきたい。

３　つづける
  ②教室環境や校舎内外における安全面への配慮や整備、安全点検を実施し、学校安全に関す
る取り組みを推進できたか。
   　〇台風の際に窓枠から水がもれ床が濡れて大変滑りやすく危険であった。休校だったた
め生徒の怪我はなかった。
  ③基本的生活習慣を身に付けさせるとともに、家庭と協力した肥満指導の充実に努めたか。
　　〇肥満指導に関しては、食事くらいお腹いっぱい食べさせたいという保護者の思いをも
う少しくみ取った発信でも良いように感じる。
　 〇家庭の協力が得ることが難しいため排泄に関する指導については学校と放課後支援と
連携して保護者に伝えていくことが大切だと感じている。学校でもトイレのマナーについ
て継続根気強く取組む必要がある。


